

rosny schodny Blud dzerzi, so dyrbja schizy czi, kotřiz we zyrkwinych Hamtach řu, beř řebu runi bycz, a jedyn runje tajku Pſchifařnu, Moz a Kneřtvo mjecz, hacř ton drubi. Ale tudy mamy my tu řjawnu Pſchifařnu nařcheho lubeho Kneřa Křyřtuřa. Ton ze, řo by we jeho Kraleřtwi, dofelř duchomne Kraleřtvo je, hinař bylo, hacř we řwjetnym Kraleřtwi, řo by kojřdy wedřil, řo we Křyřtuřowym Kraleřtwi niz cřlowřka Moz aby Poladanje, ale jeno jeho Sřlowo řamo pla- czi a kneři.

To la pak je we tym řamym zyrkwiny Kraleřtwi wjeřte Rořdźelenje, kotřez rjeķa Differentia donorum, sed non potestatis. Zady nima wetscheje Moz y hacř drubi, ale won moře mjecz wetsche Dary hacř drubi. Kař Pawoř praji: křph: 4. Won je pořtajił njeķotřych křap ořch to lam, njeķotřych pak křpropheta m, njeķotřych křewangelista m, njeķotřych křařtřrjam a Wucřerjam.

To řu rořdźelene Hamty, tehodla dyrbja teř te Dary ſchelake bycz. Ale tajkich ſchelkich, wulkich a malych Darow dla, nedyrbi řebi nihto řwjetnu Moz pſchizpicř, aby na řwjetne Wařchnje kneřicz. Schitkim romadźje je Ewangelion porueřene, řo bychy pſchi nim wořtali a pſchecřiwo temu řamemu niečo neřapocřeli. To je to prawe Wuřtaje nje, kotřez we Zyrkwu bycz dyrbi, a je ſjepřche, dyřli Bamřowe, kotřyř Wuřtaje nje cřini niz Hamtow ale ſwohņkomneje Moz y dla, pſchecřiwo Křyřtuřowej Pſchifařni.

Czi Prophetořo Jeřaias, Jeremias a druřy neřřu wořchi Mjeřchnizy byli, hacř runje křařne Powořanje, a wetsche Dary, dyřli wořchi Mjeřchnizy mjefachu. Teř neřřu woni niķoķo řMozu křeneř Wjeřy nucřicz, ani wetschu Moz, dyřli druřy, mjecz zyli. Ale czi řromni beř tymi řidami řu řdobřej Wolu jich Wucřbu horjewřali tehodla, do-

felř wjeřřje widřichu, řo jich Wucřba neje wot nich řamych wumyřlena, ale je wot Boha, a to Sřlowo niz jich Sřlowo, ale Boře Sřlowo.

Tař mjefefche teř řwřaty Pawoř wele křařnych a wulkich Darow, a czi řromni Biřkopjo, jako Timotheus, Titus a druřy, řtajichu řebi jeho jako Snamjo pſched Wocři, a cřinjachu tař kař won, niz tehodla, jako by Pawoř wjařy Moz y mjef, řo moř jich křtemu nucřicz; nje, ale dofelř woni to Sřlowo Boře a te Dary Boře we nim cřeřřjachu, a na tu Pařřchonu tych řamych dla kedy bowachu, a ju horjewřachu. Pſchetoř na Sřlowi je řchitko leřane, na Pařřchoni pak niečo.

To Wopſchifecřje nařcheho dřenřniřcheho Szenja je tehodla to: we Zyrkwu budřa Biřkopjo, Pařřaroj, Pařřdarjo a druře tehoro nja Pařřchony; te jeno dyrbja řluřicz a řo řaneje řwohņkomneje Moz y aby Křařnořřje, tajkeho Hamta aby Sřluřby dla ne-mozowacz. Kař nam tu Křyřtus řwoř řerempeł přjotk dzerzi: Sřtu je wetschi, ton, kiř řa Blidom ředři, aby ton, kiř řluři? Neje křemu tař, řo ton, kiř řa Blidom ředři? Ja pak řym řredřa beř wami, jako Wucřomnik. A Jana 20, 21: Ja wař pořřelu, runje, kař me Woř pořřlať je. To pak je pſched Wocřomaj a řjawne, řo Křyřtus wot řwojeķo Wořa křtemu pořřlany ne-bje, řo by kař řwjetny řjeřřhta kneři, a řwjetnu Gjeř přtał, ale won bje křtemu pořřlany, řo by přjedował a cřerpil. Křtemu pořřele won teř řwořich Sřluřomnikow.

Tehodla nedyrbja czi, kiř řu we zyrkwinych Hamtach, to Snamjo niđy řWocřow a řWutrob y puřchecřicz, ale řo Gjeřta ladacz, kotřyř jich rad křtemu řawedł by, řo bychy řwoř Hamt křwojeķ Gjeřři a Ĥordofři wuřiwali. Bola řwjetnych Kneřich dyrbi to tař bycz; řa tym